

ЗЕЛЕНЕВ ИВАН ГРИГОРЪЕВИЧ



ИВАН ГРИГОРЬЕВИЧ



**ИВАН ГРИГОРЬЕВИЧ С
ПРАВНУЧКАМИ**



**ИВАН ГРИГОРЬЕВИЧ С ЖЕНОЙ И
СЫНОМ**



[Empty white rectangular box]





[Empty white rectangular box]



МУЖ И ЖЕНА



Победе посвящается



Вот и минуло 72 года с того дня, когда закончилась Великая Отечественная война. Драматической страницей вошла она в историю нашей страны. С каждым годом всё меньше остаётся живых свидетелей тех трагических событий. Но в нашем районе ещё живы люди, которые не понаслышке знают о войне.

Хотелось бы рассказать о замечательном, скромном человеке – участнике войны Иване Григорьевиче Зеленева. Он родился 20 мая 1925 года в селе Архисвятка Хворостянского района

Воронежской области. В 18 лет его призвали в армию в состав 103-го гвардейского стрелкового полка. В 1944 году Иван Григорьевич был ранен. После госпиталя его отправили в учебную часть, где он пробыл до апреля 1945 года, окончив обучение в звании младшего сержанта.

Война не закончилась для Ивана Григорьевича в победном 1945 году. Демобилизован он был только в 1950-м. За военную службу Иван Григорьевич удостоен медалей «За взятие Вены», «За взятие Будапешта», «За взятие Берлина», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне». Награждён орденом Отечественной войны 2 степени.



После военной службы Иван Григорьевич устроился работать на КМК в г. Новокузнецке. Здесь он встретил свою будущую жену Евдокию Максимовну. В 1959 г. семья переехала в Мундыбаш. 25 лет Иван Григорьевич отработал

на Мундыбашской обогатительной агломерационной фабрике и в 1984 году ушёл на заслуженный отдых. С любимой женой Иван Григорьевич прожил долгую, счастливую жизнь – 61 год вместе. Пережили много невзгод

Живут среди нас ветераны...

и испытаний, всегда поддерживали друг друга в трудную минуту, вместе радовались и переживали. Воспитали двоих прекрасных детей, дали им образование.

Сейчас Ивану Григорьевичу 91 год. Несмотря на свой почтенный возраст, он держится бодро. Внуки не забывают деда, есть уже и правнуки.

Жизнь и судьба Ивана Григорьевича – это судьба всех людей того поколения. Они честно жили и трудились, беззаветно служили Родине, поднимали страну из руин и спасали от голода. За свою трудовую деятельность награждён грамотами, знаком «Победитель соцсоревнования» 1973 г. и 1975 г., был занесён на Доску почёта Мунды-

башской аглофабрики. За долгий и добросовестный труд присвоено звание «Ветерана труда СССР».

Я думаю, что мы должны не только помнить имена и подвиги участников той страшной войны, но и совершать вдвое больше добрых дел за тех, кто не успел их сделать, положив свои жизни в боях за Родину.

72 года нет войны, участников становится всё меньше с каждым годом. Что мы – внуки и правнуки – можем сделать для них? Уважать, оберегать, помогать тем, кто рядом. И свято чтить память ушедших, чтобы слава их подвигов не померкла в веках.

**О.Н. Туманова,
социальный работник
ЦСО, п. Мундыбаш**



ЧУДО-ИКОНА

